

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2015 ОП**

05 Број: 1861  
Датум: 16. 03. 2015

**ПРЕДМЕТ:** Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза“ БРОЈ 2/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза БРОЈ 2/2015 ОП:

**Питање 1:** Тражени монитори за IDS систем су Samsung DX400-3са додатком, тј. мини рачунаром на бази Windows ОС. По речима добављача тај монитор више није доступан! Такође се помиње и софтвер тачка 5.2, али не знамо који! Да ли се ради о Samsung MagicInfo софтверу или неком другом? Уколико се ради о неком другом софтверу, да ли је могуће да понудимо монитор и додатак (рачунар под WinOS) који по карактеристикама испуњавају све што има и Самсунг?

**Одговор 1:** Наручилац је 12.03.2015. године изменио конкурсну документацију. У измењеној конкурсној документацији промењене су и позиције предмера које се односе на поменуте мониторе и софтвер.

**Питање 2:** У тачки 3.6 везаној за видео надзор нису специфициран количине тражених елемената у орману. Молимо да наведете потребне количине за РО-ВН?

**Одговор 2:** Орман РО-ВН служи искључиво за напајање 6 камера, дефинисаних позицијом 3.1 у делу предмера за видео надзор, у обрасцу 3 конкурсне документације – „Врста, техничке карактеристике, квалитет, количина и опис радова, рок извођења радова“

**Питање 3:** Да ли је за инсталацију дојаве пожара неопходна обујмица из тачке 2.8, јер ће се користити за пожарну петљу, а на њој по нема извршних модула, ни сирена? Потребна нам је званична информација, јер смо при обиласку објекта добили незваничну информацију да неће бити потребно!

**Одговор 3:** Наручилац је 12.03.2015. године изменио конкурсну документацију. У измењеној конкурсној документацији промењена је позиција предмера која се односи на поменуте обујмице.

**Питање 4:** У делу предмера везаног за осветљење за светиљке типа С5 није дефинисана димензија светиљке?

**Одговор 4:** Техничке карактеристике понуђених светиљки треба да буду у сагласности са техничким карактеристикама дефинисаним предмером радова, у обрасцу 3 конкурсне документације – „Врста, техничке карактеристике, квалитет, количина и опис радова, рок извођења радова“

**Питање 5:** У делу предмера везаног за осветљење светиљке типа С1 и С2 имају назнаку да се могу димовати. Код С4 је назначен тип димабилног драјвера па се из спецификације види да се ради о димовању преко тастера! Молимо да нам специфицирате о каквом димовању се ради, тј. да ли се користе додатни контролери за димовање нпр. ДАЛИ или се ради о локалном димовању преко тастера?

**Одговор 5:** Не користе се додатни контролори за димовање, односно предвиђено је локално димовање преко тастера



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

*Ана Луковић*  
Ана Луковић

*Маријана*  
*у*